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AΣΚ 1) 

• Υπολογίστε τις µερικές παράγωγους της συνάρτησης     
( , ) ( ) ( ) tf x t x t eσυν ηµ= + +  

 
• Υπολογίστε τα  ολοκληρώµατα 
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• Υπολογίστε το άθροισµα   
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• Μετατρέψτε σε ρητή τη συνάρτηση:  2
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• Να λυθεί η εξίσωση δευτέρου βαθµού :  
2( ) 2 4 2f x x x= + +  

 
ΑΣΚ 2) 
Έστω το µιγαδικό σήµα  ( ) 5 j tf t e π=   . Κάνοντας χρήση της εντολής subplot σας 
ζητείται να σχεδιάσετε σε χρόνο µιας περιόδου το πραγµατικό µέρος του µιγαδικού 
µε κόκκινα αστεράκια στο πρώτο παράθυρο  και το φανταστικό µέρος  του µιγαδικού 
µε πράσινα κυκλάκια στο δεύτερο παράθυρο.   
 
 
ΑΣΚ3 ) 

• Να σχεδιαστούν οι ακόλουθες  συναρτήσεις ( ή αλλιώς µοναδιαία συνάρτηση 
βαθµίδας ή unit step function) 

 
o ( 1)u t +     
o ( 2) ( 3)u t u t− − +  
o ( 1)te u t− −  
o ( 2)tδ +  
o ( 1) ( 2)t tδ δ− + −  
o ( 1)r t −  
o ( 1) ( 2)r t r t− − −  
o 4( )p t   
   
, όπου  ( )u t η βηµατική , ( )tδ η Dirac, ( )r t η ράµπα και   

( )pT t τετραγωνικός παλµός χρονικής διάρκειας  T.  
 
 



ΑΣΚ4 ) 
 Με τη βοήθεια της συνάρτησης  gensig  σχεδιάστε τα ακόλουθα σήµατα  

• Ένα τετραγωνικό σήµα µε περίοδο Τ =2  για χρόνο από 0 µέχρι 20s. 
• Eνα ηµιτονοειδές σήµα µε συχνότητα f=1/4π για χρόνο από 0 µέχρι 30s.  
• Ένα σήµα παλµού (pulse wave)  περιόδου Τ= 1 για χρόνο από 0 µέχρι 20s.  

Tip : H σχέση που συνδέει συχνότητα f µε περίοδο T είναι f=1/T. 
 
ΑΣΚ 5)  
Σχεδιάστε ακριβώς όπως είναι (µε ονόµατα στους άξονες κ.λ.π.) το παρακάτω σήµα 
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Προσέξτε ότι το σχήµα ξεκινά από τη χρονική στιγµή n=3 και τελειώνει τη χρονική 
στιγµή n=32.  
 

• Να υπολογιστεί η ενεργεία του. Η ενεργεία ενός σήµατος x δίνεται  από το 
τύπο 2( )E x n=∑    

 
ΑΣΚ6) 

Σχεδιάστε το ακόλουθο σήµα       
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ΑΣΚ7) 
Α) 
• Φτιάξτε ένα διάνυσµα 1000 τυχαίων αριθµών που ακολουθούν την κανονική 

(gaussian) κατανοµή  µε µέση τιµή µ= 2  και διασπορά σ2 = 10. 
• Σχεδιάστε το ιστόγραµµα 
• Υπολογίστε το  µέσο όρο και τη διασπορά των δειγµάτων 
Β) 
• Φτιάξτε ένα διάνυσµα 5000 τυχαίων αριθµών που ακολουθούν την 

οµοιόµορφη κατανοµή   από a=1 µέχρι b = 4 
• Σχεδιάστε το ιστόγραµµα 
• Υπολογίστε το  µέσο όρο και τη διασπορά των δειγµάτων 


